

**ВСЕ СИЛЫ, ВСЕ СРЕДСТВА, ВСЕ ВНИМАНИЕ ДОЛЖНЫ
БЫТЬ НАПРАВЛЕНЫ НА БЕЗУСЛОВНОЕ И ДОБОКАЧЕСТ
ВЕННОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА В СРОК.**

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Газета Политотдела Кузедеевской МТС

Адрес: с. Кузедеево Горно-Шорского района Запсибирья

№ 19

12 Мая 1934 г.

№ 19

Полным ходом развернуть сев

Первые дни сева свидетельствуют о том, что в ряде колхозов нет еще той высокой организованности, которая решает успех весеннего сева. Вместо того, чтобы сосредоточить силы на полях, использовать каждый час для выполнения посевного плана — в ряде колхозов продолжается недопустимая раскачка.

Разве не позорным для бригады, бригадира Подсухина и Дыбовского, колхоза „14 лет октября“ (Кузедеево) тот факт, что 8 мая бригада не работала в поле, держала сутки 36 лошадей на одном возе силоса, в то время когда бригада Сурина, этого же колхоза, работала в поле и организовала ежедневную мешку для лошадей.

В телеграмме „Колхозной правды“ уже сообщалось о том, что бригада Хорина колхоза „1мая“ (Аил) пронесает целые дни — не знает с чего начать, и как приступить к пахоте, в то время когда бригада Зыкина, этого же колхоза, еще 5 мая подала около 2 га земли.

Поздняя весна этого года, обязывает нас немедленно, полным ходом, развернуть сев и с первого же дня, дать высокие темпы и высокое качество. Никаких разговоров о том, что якобы еще мерзлая земля, не должно быть. Пора понять, что малейшая задержка в темпах сева, может поубить высокий урожай.

В ряде колхозов, ходят разговоры, что на первых порах „нельзя“ выполнить норму на

100 процентов, потому, что лошади не втянулись в работу, это кулацкое измышление должно получить самый решительный отпор.

Передовые колхозники сумели добиться не только выполнения, но и перевыполнения нормы выработки. Так, в колхозе „1 мая“ (Аил) в бригаде Зыкина, колхозник **Ступеньков Я.** выполнил установленную норму на 120 процентов, в колхозе „15 лет РККА“ колхозники Ковалев и Куряев с первого дня выезда в поле норму нахоты выполнили на 100 процентов. Разве нельзя добиться, чтобы остальные колхозники выполняли норму? Безусловно можно. Для этого требуется правильно расставить людей и установить твердую дисциплину.

Во многом, успех сева, зависит от своевременного и правильно кормления лошадей. Между тем, мы имеем такой факт, когда в колхозе „14 лет октября“ (Кузедеево) при наличии соломорезки, овсянной соломы и муки, лошади получают жалкий паек силоса.

Этот факт ярко свидетельствует, что нынешний сев развертывается в обстановке ожесточенного сопротивления со стороны кулацких недобитков. Нужно решительно поднять революционную бдительность, чтобы во время разоблачить и дать суровый отпор кулацким вредительским попыткам сорвать весенний сев.

Добиться без оговорочно выполнения норм выработки

Первые дни весеннего сева в колхозе „15 лет РККА“ показали, что при одном и том же условии — одни колхозники выполняют норму, а другие нет. Вот к примеру взять колхозников Куряева и Ковалева, они норму выполнили на 100 проц., а бригада Захарова выполнила только на 37. Чем можно объяснить такое положение? Все зависит от правильной расстановки людей и твердой дисциплины в бригаде.

На производственном совещании, этого колхоза, установлено, что бригадир Захаров выезжая на пашню не подыскал земли и не организовал правильно труд.

За это, правление колхоза, вручает бригаде Захарова рогожное знамя.

Колхозникам нужно твердо усвоить, что тогда можно провести весенний сев в действительно сжатые сроки и обеспечить высокое качество, когда не только часть бригады будет выполнять нормы, а все бригады.

Камышкин.

Сами лезут в карман и кричат „караул“

Моя бригада, плана весеннего сева систематически не выполняет. Вместо того, чтобы ежедневно вспахать 3 га, мы вспахиваем 1,65. Это получается потому, что при составлении плана весенней-посевной кампании, мне в бригаду приписали учеников, которые еще учатся в школе, приписали колхозников, которые до сих пор работают где то в степи, перебрасывают людей из моей бригады на другую работу, приписали лошадей, которые еще с зимы находятся в степи на подкормке.

Этой неразберихи, правлению нужно положить конец. Пора понять, что бригада несет большую ответственность за свое временное выполнение преподанного ей плана весеннего сева.

Колхоз „14 лет октября“. Сурин

Значительную часть торговли в поле—на стан

Потребительская кооперация является основным проводником товаров в деревне. От того, насколько хорошо работает сельскохозяйственная кооперація, зависят успехи товарооборота, удовлетворение потребительского спроса, уверенность идущего к зажиточной жизни колхозника. От качества работы сельскохозяйственной коопераціи и в первую очередь в весеннем севе.

Отсюда должно быть ясно, что работа сельскохозяйственной коопераціи требует самого серьезного внимания со стороны правления и в первую очередь, со стороны работающих там коммунистов и комсомольцев.

Между тем, этого положения правление нашего сельского хозяйства не уяснило. Оно до сего времени продолжает работать на "авось", да как попало. Требуемой посуды колхознику в сельскохозяйственных инструментах нет, ботинок нет, сапог нет, дегтя нет, щепного товара нет, скрепниц нет, все нет, нет и нет.

В постановлении VI пленума Запсибиркрайкома значится "обеспечить своевременную подготовку всех сельскохозяйственных кампаний (подвозка соответствующих повозок, ларей, необходимого ассортимента товаров), и с момента выезда бригад в поле большую часть товаров сельскохозяйственного назначения переключить на обслуживание полевых бригад. Наряду с этим

обеспечить оказание помощи колхозам в организации полевого питания, в снабжении необходимым инвентарем, посудой и в подготовке кадров саженцев и новорожденных". Это постановление правления нашего сельского хозяйства выполняет. Нет ни одного пункта, чтобы можно сказать, что правление выполнило.

Правление сельского хозяйства имеет на краю деревни столовую. В этой столовой грязь, неряшливость, дорогоизна. Для того, чтобы скрыть свою халатность, правление не вывешивает на здании столовой вывески. Оно не хочет показать плоды своей бездеятельности. Не хочет показать, что это столовая сельского хозяйства.

Закупка хлеба у колхозников—дело крупнейшей хозяйственной и политической важности, эту закупку правление сельского хозяйства провалило. Оно заготовило 4 центнера вместо 300 центнеров на мечтанный по плану.

Правление Кузедеевского сельского не знает колхозного спроса, не учитывает требований колхозников на товары, довольствуясь тем, что на пыльных полках его магазина, много месяцев лежит нехолодной, не нужный товар.

Решениями партии и правительства, дается четкая линия работы сельского хозяйства, нужно эту линию проводить на практике, а не обходить ее.

Евсеев, Курдюков.

Вооружить каждую ферму планом выходного поголовья скота

На нашей МТФ колхоза "1-е мая" (Аил) за нынешний год падеж телят нет, но выкидыши занимают еще большой процент,— 15 процентов. Этот выкидыш главным образом, объясняется не умелым уходом за стельными коровами и частой сменой доярок.

План молочной продукции на 1 Мая нами, выполнена на 170 процентов, а годовой план мясосдачи на 98.

Плана, выходного поголовья на 1 января 1934 года, у нас до сих пор нет. А не может ли его иметь, так как, сейчас нужно наметить ряд мероприятий обеспечивающих правильное развитие животноводства.

Зыкин,

Бригада Шемякина получила красное знамя

В колхозе "14 октября" (Бенжефер) с первого же дня выезда в поле, развернутое соревнование внутри бригад. Пущены в ход красное знамя, знамя победы и образцовой работы и рабочее знамя, знамя разгильдяйства, лодырничества и ставки на самотек.

Красное знамя получила бригада Шемякина. Она выбирочным путем в среднем, на один плуг, всхала 32 сотки га, в то время когда бригада Сидоркина всхала 28 соток, за это бригада Сидоркина получила рабочее знамя.

Бригадиру Шемякину нужно красное знамя из бригады не выпускать, а тов. Сидоркину добиться таких темпов и качества, чтобы рабочее знамя передать тов. Шемякину. Камешкин

Парторг Фисунов, к чистке партии подходит с 50 процентами падежа поросят

В колхозе "Общий труд" Верх-Талинского сельсовета, работает кладовщиком Фисунов В. А.—он же парторг этого колхоза. Этот парторг довел СТФ до такого положения, что падеж поросят доехал до 50 процентов.

Сейчас на СТФ корму нет. В этой бескорыстии, целиком и полностью, виноваты—председатель колхоза Щеглов и парторг Фисунов. Они при распределении урожайности, на бумаге СТФ обеспечили кормами, а фактически их не оказалось, при чистке партии, это нужно будет иметь ввиду.

Тов. Елашкину, как новому руководителю колхоза, надо принять решительные меры и привести СТФ в надлежащий порядок.

Юрин.

Удобрение есть, а раз нарядки нет

Агроном МТС тов. Паньшина вместо того, чтобы удобрять колхозные поля, путается целыми днями в канцелярских бумагах.

Давно на ст. Кузедово лежит под открытым небом 17 тонн сильвинита, а Паньшина не изволила до сего времени его разнарядить по колхозам.

Не лучшее дело обстоит и с сульфофатом. Прибывший суперфосфат тов. Паньшина прибрала в худенький амбаришку и на этом успокоилась.

За такое оппортунистическое отношение, к социалистическому доброму, нужно агронома Паньшину судить пролетарским судом.

Председатель РК Богданов.

Продлен на 10 лет до договор о ненападении между СССР и Польшей

МОСКВА (ТАСС) 5 мая в Москве состоялось подписание протокола о продолжение до конца 1945 года договора о ненападении, между СССР и Польшей.

Со стороны СССР, договор подписал народный комиссар по иностранным делам тов. Литвинов. Со стороны Польши через вычайский уполномоченный и пол. Лукасевич.

Редактор Коваль.